



云媒体电视

24小时客服热线 96296



下载“苏州云媒体”APP
手机变身遥控器
搜索大片无障碍

热剧《娘道》： 女子本弱，为母则刚

由郭靖宇编剧，巨兴茂执导，岳丽娜、于毅领衔主演，张少华、史可、刘智扬、肖茵、倪虹洁等主演的76集母爱传奇巨制《娘道》，现已登陆江苏有线，一个母亲的史诗正式上演！



收看方式：
新版界面路径：点播——高清电视剧

/ 剧情梗概 /

瑛姑本是大户人家的少奶奶，入门八年连生三女，第三个女儿又被人指为灾星，因此被婆家厌弃。为保护女儿，丈夫绪之被迫带着她分了家。岂料绪之被人陷害亡故，此时，瑛姑腹中已有了绪之的遗腹子。婆家不承认她腹中之子，瑛姑带着三个孩子流落江湖。回娘家嫂嫂不容，瑛姑被迫嫁与大烟鬼。大烟鬼丧尽天良，为了两个月烟钱卖掉了瑛姑的三女儿。瑛姑愤而放火，银铛入狱，在狱中生下儿子牢生。出狱之后，生活无比艰辛。丈夫的胞生弟弟绎之努力施以援手，她深知绎之的好，却是曾经沧海难为水。她带着三个孩子去寻找失去的三女儿。民国政治动乱，军阀混战，路途中，瑛姑又与另外的几个孩子失散。从此，瑛姑活着的目的是找到几个孩子，这一找就是十五年。虽然经历了生离死别，也遭遇过不被孩子认可，但最终瑛姑用无私的母爱感动了大家，她和孩子们终于团圆了。

用爱“保温”，唯爱相随

《娘道》以民国初年的山西为背景，讲述了一个母亲与五个孩子的故事，剧情曲折离奇，扣人心弦，于跌宕起伏中谱写母爱史诗，传达中国传统孝道文化。该剧有三大情义线索：

一是主角瑛娘和隆家二少爷隆继宗的爱情线。两人患难见真情，不求富贵，贫贱相依的真情流露。这一对的感情冲破了传统意义上“门当户对”的价值观，但是在深宅传统封建文化的禁锢中，成为牺牲品。前期两人的情感线将草蛇灰线，决定和改写着瑛娘今后的命运。

二是瑛娘和五个孩子的亲情线，这也是全剧的一大看点。5个孩子中有失散多年的亲生骨肉，也有相依为命的憨厚养子，面对性格命运各不相同的孩子们，瑛娘用自己的一生践行着“为娘之道”。

三是瑛娘与不同角色之间的待人处事之道。瑛娘是个感恩图报、任劳任怨，从绝望认命的“河姑”逐渐蜕变为深明大义的坚贞女性，她身上的情感深度令人动容。

用慈母心，牵动观众情

《娘道》讴歌的是一个母亲的史诗，其间有深宅大院“生子为荣”思想对其的迫害，军阀斗争下的妻离子散，以及战争环境下千回百转的“寻子”风波，时间跨度之大，过程之艰，让全剧通过一个女子的步伐见证半个多世纪的变迁。

《娘道》更推崇的是“母性”光环，推动剧情的更多的是母亲和孩子之间的故事。剧中的主人公柳瑛娘是旧时代里要被祭祀大河的河姑，从小在祠堂里长大，但是她没有向命运屈服，尤其是在成为母亲之后，她更加不愿接受命运的安排，为孩子跨越时代的束缚，付出一切也在所不惜。

谱写伟大母爱史诗，传承中国传统文化，快来江苏有线观看母爱传奇大戏——《娘道》吧！



扫一扫二维码，即可下载“苏州云媒体”APP，手机立马变神器，惊喜不断！

变身电视机，直播观看；
变身遥控器，操控电视；
变身互动，精彩无限；
搜索大片，方便快捷！
在您和您家电视之间需要一个微信号连接起来，下载「江苏有线」官方微信



充值有线电视费 送付费产品

🎁 充值300元及以上，送1年**影视剧场包**或**体育世界包**或**高清回看**(三选一)。

🎁 充值600元及以上，送1年**影视剧场包**或**体育世界包**或**高清回看**(三选二)。

🎁 充值900元及以上，送1年**影视剧场包**、1年**体育世界包**、1年**高清回看**。

温馨提示：

- 影视剧场包含：201CHC家庭影院、202CHC动作电影、203DOXTV音像世界、204欢笑剧场、205都市剧场、206风云剧场、207第一剧场
- 体育世界包含：208风云足球、209劲爆体育、210四海钓鱼、211游戏风云、212先锋乒羽、213新视觉（英超）、214篮球
- 以上活动不可与其他优惠活动同时享受。
- 以上活动赠送的频道包和产品仅限一台机顶盒开通，到期自动退订。

办理方式
请至各广电营业厅

活动详询
24小时客服电话：96296

网址
www.sz96296.com

江苏省广电有线信息网络股份有限公司苏州分公司
JIANGSU BROADCASTING CABLE INFORMATION NETWORK CORPORATION LIMITED SUZHOU BRANCH

广告